

Protokoll FSR 20.12.2022

Protokoll vom 06.12 wurde einstimmig angenommen.

Anwesenheit

- Richard
- Sebastian
- Justin
- Clemens
- Lana
- Sofian
- Nam
- Chris

Beschussfähig sind 3, 50%

Topics:

Klimaanlage für die Vorlesungsräume

Studierenden wünschen sich Klimageräte / Klimaanlage, Sommer werden temperatureseitig wärmer.

Rücksprache mit Herrn Renz, aktuell kann dazu keine eindeutige Antwort gegeben werden seitens des FSR
Nam geht da in Rücksprache.

Fr. Harrihausen stellt Projekt "internationales PSE" vor

Internationales PSE in Semikompakter Form, Arbeit an der Uni, kennenlernen anderer Studenten, im
Nachgang austausch Online & Besuch von finnischen Kollegen.

Vorstellen einzelner Projekte und möglichen kommenden Projekten im Bereich Nachhaltigkeit und Nahrung

Frage von Fr. Harrihausen: Wo kann Infomaterial für kommende internationale PSE verteilt werden?

Mail an Fachschaft, diese können das an Zentrale Punkte wie Discord verteilen.

Spamschutz Discord

Bots für Spamschutz suchen oder Entwickeln und dann mit Rücksprache der Admins installieren. Sebastian
stellt sich hierfür zu Verfügung

Vollversammlung

Keine genaueren Infos hierzu. Jan, der das angebracht hat, ist nicht anwesend.

Wasserspender

Nam kümmert sich um die Reparatur des Wasserständers im Infotreff. Abstimmung über die Kostenübernahme via Asta-Topf des FSR Abstimmung hierzu: Einstimmig von allen anwesenden Mitgliedern angenommen.

Brettspielabend

Spieleabendformat

Kostenübernahme für Basic Spieledecks, sodass mehrere Spiele parallel laufen können. Schätzungsweise 250€ würden zum Start benötigt.

Abstimmung für die Anschaffung von Magic-Karten: Einstimmig aller anwesenden Stimmenberechtigten angenommen, keine Enthaltung.

Räumlichkeiten in Form von Coworking spaces

Räumlichkeiten in Form von Coworkingspaces sind denkbar, jedoch aktuell aufgrund des Platzmangels nur bedingt umsetzbar.

Protokoll geschrieben von Chris